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REMATE  
POR ZOOM 

 

MIÉRCOLES 16/08/2023 A LAS 14:00 Hs. 

 

 

EXPOSICIÓN PRESENCIAL 

DEL 8/8 AL 15/8 EN LIBERTAD 1033 (CABA). 

HORARIO: LUNES A VIERNES DE 11 A 19:00 HS 

(SÁBADO Y DOMINGO CERRADO). 

 

SOLICITE LINK PARA PARTICIPAR  

DEL REMATE POR ZOOM AL: 
 

Tel. WhatsApp:  1124548538  

                          1124546578 
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Remate por ZOOM 

– Miércoles 16 de Agosto de 2023 a las 14:00 Hs – 

 

LOTE 1 

Miguel Ángel Vidal 

«Composición» 

Serigrafía intervenida sobre papel 

44,5 x 44,5 cm 

Firmado al dorso 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 2 

León Poch 

«El hotel» 

Acuarela sobre papel 

29 x 18 cm 

Firmada abajo al centro 

BASE: USD 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 3 

Vicente Forte 

«La música» 

Témpera sobre papel 

25,5 x 22 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 
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LOTE 3 BIS 

Jorge Dandolo 

«En el astillero» 

Óleo sobre tela 

50 x 60 cm 

Firmado abajo a la izquierda. Lleva certificado de autenticidad al dorso firmado por 

el artista 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 4 

Antonio Pujía 

«Rostro» 

Escultura en bronce 

Altura 11 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 5 

Orlando Pierri 

«La canoa» 

Óleo sobre cartón 

48 x 33,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 130 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 6 

Julio Payró 

«La casa de campo» 

Témpera sobre papel 

26,5 x 38,5 cm 

Firmada abajo a la izquierda, con detalle en el marco 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 
 

LOTE 7 

«Paleta de colores» 

Acrílico 48 x 30 cm 

BASE: USD 50 

file:///D:/Users/Esteban/Downloads/www.roldanjosemaria.com.ar
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-003BIS.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/06/LOTE-19.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-005.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-006.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-007-scaled.jpg


LOTE 8 

 

Catálogo Remate 16/08/2023                     www.roldanjosemaria.com.ar                       Página 8 de 51 

Mario Vuono 

Par de óleos sobre hardboard: 

«Mujer celeste» 

29 x 8 cm 

Firmado y fechado al dorso 

«Arcada» 

16 x 11 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 
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Ideal Sánchez 

«Amantes» 

Óleo sobre tela 50 x 60 cm 

Firmado abajo a la izquierda. Al dorso firmado, fechado en 1973 y titulado por el 

artista con número de registro 110. 

BASE: USD 180 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 10 

Máximo Paz 

«C.E.K. Inventor del vayamos por partes» 

Grabado 1/20 sobre papel 

30 x 24 cm 

Titulado, firmado, fechado y numerado abajo 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 10 BIS 

Ángel Vena 

«Suburbio» 

Óleo sobre tabla 

32 x 50 cm 

Firmado y fechado 1914, abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 
 

LOTE 11 

Oton Ringer 

«La escalinata de montmartre» 

Óleo sobre hardboard 

38,5 x 28,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha. Lleva título y firma al dorso 

BASE: USD 50 
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Luis Seoane 

«Animal totémico» 

Grabado 37/50 sobre papel 

41 x 26,5 cm 

Firmado abajo a la derecha y numerado abajo a la izquierda 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 13 

José Fioravanti 

Medalla de bronce 

Medalla homenaje al Banco de Italia y Río de la Plata. 

Diámetro 9 cm 

BASE: USD 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 14 

Antonio Berni 

«El descanso» 

Grabado 6/20 sobre papel 

11,5 x 8,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 
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Santiago Cogorno 

«Mujer en el espejo» 

Técnica mixta sobre papel 

54 x 28 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 180 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 16 

Altura 17 cm 

Florero en vidrio artístico francés firmado GALLE 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 16 BIS 

Cristina Rochaix 

«Tranquilidad de cierta pintura» 

Acrílico sobre papel 

24 x 30 cm 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 17 

Tito Saubidet 

«Arreando vacas» 

Tinta sobre papel 

23 x 33 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 50 
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Jorge Díaz Arduiño 

«Flor de cardón» 

Grabado 8/13 sobre papel 

37 x 32 cm 

Titulado, firmado, numerado y dedicado abajo 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 19 

Juan Carlos Benítez 

«Mujer « 

Pastel y carbonilla sobre papel 

30 x 24 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 20 

Joan Miró 

«Figuras» 

Grabado sobre papel 

35 x 48 cm 

Firma impresa a la derecha 

BASE: USD 130 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 21 

Vasili Kandinsky 

«Composición» 

Grabado sobre papel 

40 x 45,5 cm 

Firma y fecha impresa abajo a la izquierda 

BASE: USD 130 
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Anónimo 

«Desnudo femenino» 

Escultura de bronce 

Altura 24 cm 

Lleva base de mármol 

BASE: USD 35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 23 

Placa en mármol italiano, con decoración floral 

17 x 23 cm 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 24 

Julia Ninio 

«Ladera ondulante» 

Serigrafía 75/80 sobre papel 

46,5 x 47 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha. Detalles. 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 25 

Leopoldo Presas 

«Mujeres» 

Técnica mixta sobre cartón 

39 x 28 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 200 
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Carlos Torrallardona 

«Jarrón con flores» 

Tapiz sobre terciopelo 

80 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda. Con detalles. 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 27 

Florero en porcelana china 

Altura 15 cm 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 28 

Juan Batlle Planas 

«Figuras tomando el té» 

Serigrafía 70/250 sobre tela 

67,5 x 46 cm 

Firmado abajo a la derecha. Lleva certificado de autenticidad al dorso. 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 28 BIS 

Ricardo Carpani 

«Hacia la liberación de los argentinos junto al tercer mundo» 

Grabado 

45 x 63 cm 

BASE: USD 300 
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Febo Marti 

«Interior con flores» 

Serigrafía 310/400 sobre tabla 

50 x 60 cm 

Firma impresa arriba a la derecha. Lleva certificado de autenticidad al dorso. 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 30 

Eduardo Mac Entyre 

«Círculos» 

Serigrafía 127/150 sobre papel 

56 x 52 cm 

Firmada abajo a la derecha y numerada abajo a la izquierda 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 31 

Florero en vidrio artístico francés. Firmado en la base. 

Altura 17 cm 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 32 

Emma Landver 

«Le chat au tapis persa» 

Óleo sobre tela 

46 x 61,5 cm 

Firmado al medio sobre la izquierda 

BASE: USD 10 

 

 

 

 

 

 

LOTE 33 

Gabriel Miró 

«Amanecer» 

Acrílico sobre tela 

75 x 59 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 400 
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Raúl Lara Torrez 

«Mujer» 

Carbonilla y sanguina sobre papel 

68,5 x 47 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 34 BIS 

Firma Ilegible 

«Ranchos» 

Grabado 

34 x 43 cm 

Firmado y fechado 1915 abajo a la derecha . Obra dedicada a la Sra. Julia Caputo. 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 
LOTE 35 

Carlos Alonso 

«Mujer» 

Pastel sobre papel 

66 x 46,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 180 
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Naveta francesa en vidrio policromado 

Altra 23 cm 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 36 BIS 

Pablo Suarez 

«Figuras» 

Carbonilla sobre hardboard 

63 x 49 cm 

Firmado abajo y al centro 

BASE: USD 800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 37 

Pablo Temes 

«Parque Lezama» 

Óleo sobre tela 

70 x 50 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 38 

Quinquela Martin, Benito 

«Chimeneas en la Boca» 

Aguafuerte sobre papel 

49 x 65 cm 

Titulado, firmado y fechado abajo 

BASE: USD 250 
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Raúl Soldi 

«Pareja» 

Monocopia sobre papel 

43 x 43,5 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 1380 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 40 

Oscar Vaz 

«Puerto» 

Óleo sobre tela 

49 x 60 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 800 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 41 

Armando Ronchetti 

«Remolcadores» 

Óleo sobre tela 

40 x 50 cm 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 41 BIS 

Ricardo Carpani 

«Los amantes» 

Grabado 81/250 sobre papel 

48 x 66 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

LOTE 42 

Benito Laren 

«Camino de sobres altos» 

Técnica mixta sobre vidrio 

40 x 30 cm 

Firmado abajo a la derecha. Lleva certificación al dorso 

BASE: USD 1200 
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Enrique Borla 

«Musel» 

Óleo sobre tabla 

70 x 49 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 450 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 44 

Ernesto Pesce 

«Tejido cósmico» 

Acuarela sobre papel 

70 x 90 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 
LOTE 45 

Raúl Soldi 

«Personajes» 

Monocopia sobre papel 

43,5 x 43,5 cm 

Firmada abajo a la izquierda 

BASE: USD 1380 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 46 

Vicente Rodolfo Candiano 

«Cabeza» 

Escultura 

Altura 18 cm 

Firmada en lateral. Lleva base en madera. 

BASE: USD 15 
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Antonio Berni 

«Atardecer» 

Serigrafía P.A. sobre papel 

50 x 70 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 130 

 

 

 

 

 
.LOTE 48 

Naum Knop 

«Figuras» 

Técnica mixta sobre papel 

55 x 42 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha. Detalle. 

BASE: USD 130 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 48 BIS 

Raúl Soldi 

«Pareja de músicos» 

Serigrafía 216/400 sobre tabla 

98 x 58 cm 

Firmada y numerada abajo a la izquierda 

BASE: USD 180 

file:///D:/Users/Esteban/Downloads/www.roldanjosemaria.com.ar
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-047.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-048.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-048BIS-scaled.jpg


LOTE 49 

 

Catálogo Remate 16/08/2023                     www.roldanjosemaria.com.ar                       Página 21 de 51 

Florero en vidrio artístico francés. Sellado France. 

Altura 27 cm 

BASE: USD 35 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 50 

Vicente Forte 

«Los músicos» 

Acuarela sobre papel 

38 x 50 cm 

Titulada, firmada y fechada al dorso 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

LOTE 51 

Cristina Rochaix 

De la serie “Conversaciones con Gilbert, Di Amaral y Martorell» 

Acrílico sobre papel 

23 x 30 cm 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 52 

Carlos Scannapieco 

«Composición» 

Grabado 1/5 sobre papel 

26 x 24 cm 

Titulado, numerado, firmado y fechado abajo 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 53 

Juan Cerdá Carretero 

«Hombre a caballo» 

Serigrafía 27/30 sobre papel 

23 x 29 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 25 
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LOTE 54 

Raquel Forner 

«Mythologie spatiale» 

Afiche sobre papel 

55 x 32 cm 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 54 BIS 

Cofre alhajero realizado en porcelana alemana 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 55 

Bruno Venier 

«Rostro de mujer» 

Óleo sobre tela 

63 x 38,5 cm 

Firmado y fechado al medio a la derecha 

BASE: USD 40 
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LOTE 56 

Jorge Liberman 

«La contemplación» 

Pastel sobre papel 

34 x 27 cm 

Firmado abajo al medio. Marco con detalle. 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 57 

Pedro Luis Raota 

«Maternidad» 

Fotografía 

39 x 49 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 58 

Altura 60 cm 

Máscara en madera con incrustaciones de metal 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 59 

Quinquela Martín, Benito 

«Rasca cielo» 

Aguafuerte sobre papel 

68,5 x 52 cm 

Firmado abajo a la derecha y titulado al centro 

BASE: USD 700 
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LOTE 60 

José Luis Menghi 

«Florero» 

Óleo sobre cartón 

22 x 16 cm 

Firmado abajo a la derecha. Lleva certificado de autenticidad al dorso. 

BASE: USD 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 60 BIS 

Firma Ilegible 

«Día en la feria» 

Grabado 

35 x 54 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

LOTE 61 

Antiguo potiche en porcelana francesa. Lleva base de madera. 

Altura 48 cm 

BASE: USD 30 
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LOTE 62 

Guillermo Roux 

«Flor» 

Témpera sobre papel 

38 x 28 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 550 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 63 

Naum Knop 

«Guitarras» 

Técnica mixta sobre papel 

41 x 32 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 64 

Mario Baima 

«Amarradero» 

Óleo sobre hardboard 

40 x 50 cm 

Firmado abajo a la izquierda. Lleva certificado de autenticidad al dorso firmado por 

el artista. 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 65 

Ícono ruso realizado en madera con imagen de escena religiosa 

35 x 30 cm 

BASE: USD 800 
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LOTE 65 BIS 

Alfredo Guido 

«Retrato» 

Lápiz sobre papel 

47 x 32 cm 

Firmado y dedicado arriba la derecha 

BASE: USD 80 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 66 

Fabián Galdamez 

«Puerto alegría» 

Acrílico sobre hardboard 

16 x 26 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 80 

 

 

 

 
LOTE 67 

Enrique Muiño 

«Paisaje andino» 

Óleo sobre tela 

47,5 x 57,5 cm 

Firmado y titulado abajo a la derecha. Obra con detalle. 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 68 

Roberto Rossi 

«Naturaleza muerta» 

Pastel sobre papel 

70 x 50 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 15 
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LOTE 69 

Bayoneta 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 70 

Luis Aquino 

Medalla de metal con imagen del Papa Pío XII 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 71 

Raúl Podestá 

«Maceta con flores» 

Óleo sobre hardboard 

46 x 38 cm 

Sin marco 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 72 

Pedro Luis Raota 

«En la paz de esos días» 

Fotografía 

59 x 49 cm 

Firmada abajo a la derecha 

BASE: USD 40 
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LOTE 72 BIS 

Oscar Smoje 

Técnica mixta 

46 x 49,5 cm firmado y fechado arriba a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 73 

Joan Miró 

«Pájaro solar» 

Grabado sobre papel 

71 x 49 cm 

Firma impresa en el centro. Detalles. 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 74 

Espada turca 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 75 

Benito Quinquela Martín 

«Regreso de pescadores» 

Serigrafía P.A. sobre tela 

59 x 69 cm 

Firma impresa abajo a la derecha. Lleva certificado de autenticidad al dorso. 

BASE: USD 300 
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LOTE 76 

Emilio Pettoruti 

«Arlequín» 

Serigrafía P.A. sobre papel 

45 x 33,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 77 

Guillermo Roux 

«Anémona» 

Acuarela sobre papel 

45 x 58 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha. La obra consta con foto certificada al dorso 

por el artista. 

BASE: USD 1200 

 

 

 

 

 

LOTE 77 BIS 

Cristina Rochaix 

Acrílico sobre tela 

Diámetro 20 cm 

BASE: USD 450 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 78 

Carlos Torrallardona 

«Billar» 

Témpera sobre papel 

26,5 x 21 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 79 

Demetrio Filip 

«Naturaleza muerta» 

Óleo sobre cartón 

16 x 20 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 30 
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LOTE 80 

Florero en vidrio de murano. Faltantes. 

Altura 45 cm 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 81 

Víctor Rebuffo 

«Fotógrafo de la ribera» 

Grabado sobre papel 

47,5 x 25,5 cm 

Firmado abajo a la derecha y titulado abajo a la izquierda 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 82 

Carlos Cañas 

«Oscar» 

Óleo sobre tabla 

43 x 33 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 80 
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Claro Bettinelli 

«Mujer» 

Témpera sobre tabla 

45 x 35 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 84 

Bowie 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 84 BIS 

Duilio Pierri 

«Piriponchos» 

Óleo sobre tela 

70 x 50 cm 

Firmado, titulado y fechado al dorso 

BASE: USD 300 
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Leopoldo Presas 

«Jarrón con flores» 

Óleo sobre tela 

59 x 29 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 86 

Par de lámparas chinas en porcelana. Llevan base de madera. 

Altura 29 cm 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 87 

Roberto Duarte 

«El pintor» 

Óleo sobre cartón 

50 x 40 cm 

Firmado y fechado abajo al centro 

BASE: USD 200 
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Pablo Picasso 

«Personaje» 

Serigrafía sobre papel 

61,5 x 46,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 89 

Jorge Ponce 

«En la tormenta» 

Acrílico sobre tela 

41 x 34 cm 

Firmado y fechado arriba a la izquierda 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 90 

Antigua lámpara en porcelana europea 

BASE: USD 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 91 

Carlos Cañas 

«Barcas» 

Óleo sobre tela 

40 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 140 
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Carlos Alonso 

«Bruja» 

Grabado P.A. sobre papel 

58,5 x 40,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 93 

Raquel Forner 

«L’harloge del chateau fontenac» 

Grabado sobre papel 

39,5 x 44 cm 

Lleva firma y título impresos. Dedicado, firmado y fechado abajo a la derecha. 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 93 BIS 

Ricardo Carpani 

«Homenaje a los compañeros asesinados por la oligarquía en junio de 1956» 

Grabado 

44 x 61 cm 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 94 

Anónimo 

«Mujer» 

Escultura en bronce policromado 

52 x 21 cm 

BASE: USD 350 
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Ícono ruso. Representa Virgen con Niño. 

30 x 26 cm 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 96 

Juan Carlos Durán 

«Paisaje campestre» 

Óleo sobre tabla 

34,5 x 41 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 30 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 97 

Anónimo 

«Niño» 

Óleo sobre tela 

28,5 x 20,5 cm 

Firma ilegible. Deterioro. 

BASE: USD 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 97 BIS 

Carlos Silva 

«Rostros del pasado» 

Técnica mixta 

30,5 x 43 cm 

Firmado y fechado 1985 abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

LOTE 98 

Juan Carlos Castagnino 

«Potro» 

Tinta sobre papel 

36 x 56 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 
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Celis Pérez 

«Las fuerzas de la luz» 

Acrílico sobre tela 

130 x 100 cm 

Firmado, fechado y titulado al dorso. Obra con boleta de compra de Galería Praxis. 

BASE: USD 1900 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 100 

Carlos Alonso 

«Composición» 

Grabado sobre papel 

33 x 43 cm 

Firmada y fechada abajo a la derecha 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 101 

Raúl Podestá 

«Naturaleza muerta» 

Óleo sobre hardboard 

30 x 43 cm 

Sin marco 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 
LOTE 102 

Raúl Conti 

«Once mil hornillos» 

Óleo sobre tabla 

70 x 60 cm 

Firmado y fechado abajo a la izquierda 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 103 

Leopoldo presas 

“Figuras en la noche” 

Óleo sobre tela 

90 x 73 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 1500 
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Lola Frexas 

«Conventillo boquense» 

Acuarela sobre papel 

54 x 72 cm 

Firmado y titulado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 
LOTE 105 

Gustavo Cochet 

«Gustavo cochet» 

Carpeta N°308/800 dedicada a la obra de Gustavo Cochet en ocasión del 

homenaje realizado al artista por el Museo J. C. Castagnino. 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 106 

Ernesto Crossato 

«Rostro de mujer» 

Pastel sobre papel 

74,5 x 55 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 107 

Demetrio Urruchúa 

«Beatriz» 

Técnica mixta sobre papel 

58,5 x 48,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha. Titulado al centro. 

BASE: USD 150 
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Carlos Alonso 

«La modelo» 

Grabado P.A. sobre papel 

94 x 64,5 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 109 

Teresa Lascano 

«Rincón urbano II» 

Óleo sobre tela 

40 x 60 cm 

Firmado, tirulado y fechado al dorso 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 
LOTE 109 BIS 

Esteban Mira Cato 

Conjunto de 3 grabados: 

«La reunión » Grabado 24 x 16 cm 

«Niños» Grabado 10 x 50 cm 

«Niños» Grabado 10 x 50 cm 

BASE: USD 40 
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Florero en vidrio artístico francés. Firma ilegible. 

Altura 19 cm 

BASE: USD 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 111 

Ángel Vena 

«Paisaje otoñal» 

Óleo sobre tabla 

63,5 x 82,5 cm 

Firmado y fechado abajo izquierda 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 112 

Firma Ilegible 

«Jarrón con flores» 

Óleo sobre tabla 

78,5 x 69 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 113 

Eduardo Mac Entyre 

«Puerta eket» 

Serigrafía 49/50 sobre papel 

49 x 37 cm 

Firmada y fechada abajo a la derecha. Sin Marco. 

BASE: USD 50 

file:///D:/Users/Esteban/Downloads/www.roldanjosemaria.com.ar
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-110.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-111.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-112.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-113.jpg


LOTE 114 

 

Catálogo Remate 16/08/2023                     www.roldanjosemaria.com.ar                       Página 40 de 51 

Libero Badii 

«Figura» 

Grabado sobre papel 

39 x 33 cm 

Firmado y fechado abajo al centro. Tiraje 149/200. 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 115 

Juan Manuel Sánchez 

«Estudio « 

Carbonilla sobre papel 

60,5 x 44 cm 

Firmado abajo a la izquierda y fechado y titulado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 116 

Duilio Pierri 

«Bosque» 

Acrílico sobre tela 

130 x 160 cm 

Firmado al dorso 

BASE: USD 350 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 117 

Alfombra oriental 

280 x 180 cm 

BASE: USD 60 
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Plafond en vidrio. Detalles. 

Diámetro 40 cm 

BASE: USD 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 119 

José Palmeiro 

«Jarrón con flores» 

Óleo sobre tabla 

61 x 39,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 120 

Pérez Celis 

«Composición» 

Serigrafía 110/150 sobre papel 

80 x 58 cm 

Firmada y fechada abajo a la derecha 

BASE: USD 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 120 BIS 

Ángel Vena 

«Paisaje sureño» 

Óleo sobre tabla 

22 x 29 cm 

Firmado y fechado 1925 abajo a la izquierda 

BASE: USD 40 
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Lámpara oriental con pedestal 

Altura 45 cm 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 122 

Julio Martínez Howard 

«Personajes» 

Técnica mixta sobre papel 

65 x 46,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 123 

Carlos Alonso 

«Figura verde» 

Grabado sobre papel 

33 x 43 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 70 
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Lino E. Spilimbergo 

«La niña de las trenzas» 

Serigrafía 336/500 sobre tela 

78 x 43 cm 

Firma impresa abajo a la derecha. Certificado de autenticidad al dorso. 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 125 

Pablo Molinari 

«El brindis» 

Óleo sobre tela 

100 x 60 cm 

Firmado abajo a la derecha. Pequeño deterioro 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 125 BIS 

Alejandro Pérez Becerra 

«Tango» 

Acrílico 

40 x 52 cm 

BASE: USD 100 
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Bruno Venier 

«Hermanos» 

Óleo sobre tela 

100 x 120 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 127 

Antiguo florero en opalina de color celeste con decoración de aves y flores 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 128 

Bárbara Carniglia 

«Figura central» 

Técnica mixta sobre tela 

119,5 x 100 cm 

Firmado y fechado al dorso 

BASE: USD 600 
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Eduardo Bergara Leumann 

«Figuras» 

Grabado sobre papel 

30 x 20 cm 

Firmado al centro 

BASE: USD 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 130 

Eduardo Mac Entyre 

«Reina de ife» 

Serigrafía 47/100 sobre papel 

50 x 39 cm 

Firmada y fechada abajo a la derecha. Sin Marco. 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 130 BIS 

Paul Giraud 

«Paisaje» 

Óleo sobre tabla 

34 x 45 cm 

Firmado abajo a la izquierda y localizado COURMAVEUR 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 131 

Guillermo Roux 

«Las tres gracias» 

Collage sobre papel 

18 x 23 cm 

Firmado y fechado abajo a la derecha. La obra consta con foto certificada al dorso 

por el artista. 

BASE: USD 400 

file:///D:/Users/Esteban/Downloads/www.roldanjosemaria.com.ar
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-129.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-130.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-130BIS-scaled.jpg
https://roldanjosemaria.com.ar/wp-content/uploads/2023/08/LOTE-131.jpg


 

Catálogo Remate 16/08/2023                     www.roldanjosemaria.com.ar                       Página 46 de 51 

LOTE 131 BIS 

Guillermo Roux 

«Mujeres» 

Collage sobre papel 

18 x 23 cm 

Firmado abajo a la derecha. La obra consta con foto certificada al dorso por el 

artista. 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 
LOTE 132 

Leo Vinci 

«Torso» 

Escultura de resina 

33,5 x 22 cm 

Firmada en lateral. Obra reproducida en la tapa del libro realizado por el artista 

«Leo Vinci: Esculturas y dibujos», Exposición Palais de Glace.  

Colección Raúl Vera Ocampo. 

BASE: USD 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 133 

Roger Mac Entyre 

«Lenguaje interestelar» 

Caja óptica de acrílico 

10 x 8 cm 

Firmada, titulada y fechada en la base 

BASE: USD 700 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 134 

Alfombra oriental 

335 x 245 cm 

BASE: USD 60 
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Rogelio Polesello 

Escultura de acrílico 

7,5 x 7,5 cm 

Firmado en una de sus caras 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 136 

Sol Storni 

«Serie realismo» 

Tinta doble faz sobre papel 

41 x 33 cm 

Firmada abajo 

BASE: USD 200 
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Máscara tallada en madera 

34 cm 

BASE: USD 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 138 

Eduardo Mac Entyre 

«Estudio fertilidad marka» 

Serigrafía 89/100 sobre papel 

53 x 41 cm 

Firmada y fechada abajo a la derecha. Sin Marco. 

BASE: USD 50 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 139 

Antonio Pujía 

«La familia» 

Escultura plateada 

Altura 11 x cm 

Firmada en la base 

BASE: USD 400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 140 

María Luisa Manaccero 

«Tres gatos» 

Técnica mixta sobre papel 

100 x 74 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 400 
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Joan Miró 

«Composición» 

Grabado sobre papel 

45 x 61,5 cm 

Firma impresa abajo a la derecha 

BASE: USD 300 

 

 

 

 

 

 

LOTE 142 

Lámpara de diseño color ámbar 

19 x 14 cm 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 143 

Eduardo Torassa 

«Las uvas» 

Acrílico sobre tela 

42,5 x 60,5 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 150 

 

 

 

 

 
 

LOTE 144 

Florero en vidrio artístico francés 

Altura 30 cm 

BASE: USD 35 
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Antiguo bastón europeo 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 146 

Antonio Pujia 

«Torso» 

Escultura sobre plateada 

Altura 6 cm 

Firmada al dorso 

BASE: USD 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 147 

Benito Laren 

«Composición» 

Par de acrílicos sobre papel 

12,5 x 18 cm 

Firmadas abajo a la derecha. Llevan certificación al dorso. 

BASE: USD 180 c/u 
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LOTE 148 

Antiguo ícono ruso 

18 x 21 cm 

BASE: USD 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 149 

Antiguos binoculares en bronce con su correspondiente estuche 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 150 

Antonio Pujia 

«El baile» 

Escultura plateada 

Altura 8 cm 

Firmada en un lateral 

BASE: USD 100 
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Carlos Valdés Mujica 

«Cristo» 

Laca 

30 x 25 cm 

Lleva certificado de autenticidad al dorso, firmado por el artista 

BASE: USD 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

LOTE 152 

Bastón con empuñadura representando cabeza de mujer oriental 

BASE: USD 200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 153 

Camilo Lucarini 

«Copa de vino al atardecer» 

Óleo sobre Tela 

80 x 100 cm 

Firmado arriba a la derecha 

BASE: USD 120 
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Bandeja en madera Art Decó 

BASE: USD 15 

LOTE 155 

Jorge Liberman 

«Mujeres en la playa» 

Pastel sobre papel 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: USD 70 

LOTE 156 

Ítalo Botti 

«La feria» 

Óleo sobre tabla 

25 x 33 cm 

Firmado y dedicado abajo a la derecha 

BASE: USD 120 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
servados. 
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LIBERTAD 1033 

Ciudad Autónoma de Buenos Aires Argentina. 

 
Horario: 

Lunes a viernes de 10 a 19 Hs. 

 
Tel. Whatsapp: 1124548538 / 1124546578. 

 

E-mail: info@roldanjosemaria.com.ar 
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